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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasa’mn 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “ Kardeşim Umut Kurtuluş Atan eski ismi Recep Atan Bitlis
E Tipi Kapalı Cezaevi’nde hasta bel fıtığı boyun fıtığı var kayma olabilir özel bölgesinde şişme
var idranm yapamıyor gözleri karanlık görmüyor, Van Hastanesi’ne şevki yapılmıyor. Sürekli
tedavi altında olan hasta, revir doktoru Umut Kurtuluş’u gördüğü zaman “Yine mi siz
geldiniz?” diyerek şevki yapılmıyor. Ben cezaevini aradım “İstediğiniz yere şikayet edin.”
diyorkendileriniher zamankigibihaklı görüyorlarve Umut Kurtuluş Diyarbakır T 2’de kaldığı
dönemde Çimer’e şikayet ettim. Çimer cezaevine mahkumun tedavisini sürekli yapılmasını
bildirdiği halde ve bende bunu cezaevinde kalan Bitlis’teki revire söyledim. Mahkuma sözlü
psikolojik baskı yapılıyor, ceza içinde ceza çekiliyor. Kardeşimin hastaneye şevki tedavisini
yaptmimasım talep ediyorum. Kardeşim Umut Kurtuluş’un durumu iyi değil ve gardiyanlar her
zamanki gibi kendilerini haklı ilan ediyorlar. Kardeşim Umut Kurtuluş Atan’a bir şey olursa
sorumlusu Bitlis E Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalan personellerdir. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2)Umut Kurtuluş Atan isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

3)Umut Kurtuluş Atan isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)Umut Kurtuluş Atan isimli yurttaşm hastaneye şevkinin yapılmadığı iddiası doğru
mudur?

5)Umut Kurtuluş Atan isimli yurttaş hayatım kaybettiği taktirde bunun sorumlusu yâ ida -.
sorumluları kim ya da kimler olacaktır? 1

6)Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı i
kaçtır? 't-
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